

财建 富行 巧巧理财

给您的生活注入一份保障

人的一生很难完全避免遭遇风险的可能性,与其担忧白发苍苍的双亲无人照料、年幼的子女无人抚养,不如现在就为自己的生活注入一份保障,为自己所承担的责任购买一份保险。

在现实生活中,保险产品种类繁多,我们通常可以按照保险标的的不同,将其分为三类:一是以人的身体或生命为保险标的的保险属于人身保险,包括:寿险(以死亡为给付条件)、年金(以约定期限内生存为给付条件)、残疾保险(以发生约定的伤残为给付条件)、健康保险(补偿因受伤或疾病而发生的医疗费用);二是以财产及相关利益为保险标的的保险属于财产保险,包括:火灾保险、汽车保险等;三是以被保险人依法应负的民事损害赔偿或经过特别约定的合同责任为保险标的的一种保险称为责任保险。包括:产品责任保险、雇主责任保险等。

其实,保险产品并不是买的越多越好,而是要选择适合自己的保险产品,购买时可以参考“双十”原则(即交纳保险费的比例以占家庭年收入的10%为宜,选择的寿险保额应在年收入的10倍以上)。由于每个人情况均有所差异,因此选择保险时可以请教理财经理,根据自身或家庭的保障需求,收入状况做相应调整,以加强家庭抗风险能力。

金水

基金定投

用理性战胜感性的法则

投资好比感性和理性的竞技场,如何在感性的现实中抽身以保持理性呢?巴菲特曾经坦诚,之所以能保持稳定的心态,并非能做到完全超脱的心态,而是坚持严格执行投资纪律。他不会天天坐镇奥马哈办公室盯着个股行情,奥马哈的宁静也许能“隔离”感性作祟。大多数情况下,做到不闻、不听、不冲动,行之不易,而定期定额投资就是对付感性的方法之一。

定投的意义甚至超过了买基金——它不仅是买一只基金那么简单,而是一种长期投资的健康理财观念,就像少食多餐能够充分消化吸收,降低发胖的概率,保有健康的体质。从理论上讲,当市场呈现上涨走势时,基金份额净值相对较高,此时同额度资金买到

相关链接

随着基金一季报的全部出炉,股票型基金随着股市的大幅反弹(从最低点至现在已经有50%的涨幅)均有不俗的表现,而基金定投在这波反弹中的表现更是可圈可点。因其纪律性的投资,基金定投在低位买入的份额充分分享了此波反弹带来的收益。

基金定投已然成为投资人认可度极高的基金理财业务之一,投资人对于基金定投更有多种多样的投资需求。近期,部分机构推出基金“智能定投”功能。

3月初,工商银行推出新型的基金定投方式——基智定投。“基智定投”是对现有每月首个工作日、固定金额扣款的普通基金定投产品

的基金份额数量相应较少;而当市场呈现下跌走势时,基金份额净值降低,此时能够买到的基金份额数量增加。如果将时间轴拉来看,在证券市场经历震荡整理,再逐步上扬的过程中,总投资将由大量相对低位的基金份额和少量高价基金份额组成。这样,摊薄后的结果是每一份额的平均成本相对较低,投资收益率相对高于上扬过程中的单笔投资。

像这样,在不同的市场环境中,无论你情绪如何波动,坚持定期投资能让你的投资波动降低,同时也能安抚情绪,几乎可以算得上在感性和理性中找到了一处平衡。阿基米德说,给我一个支点,我能撬起地球。在感性和理性的坐标系中,做出一小改变,也同样能撬起你的投资回报。

晚报记者 倪子

投资 安全稳健
融资 快速便捷
豫商担保
上门理财咨询有大礼
理财 69067798/99

豫商担保 稳健理财收益率高

追求稳健理财,保证高收益,成为当前市民理财最为关心的问题。

方女士今年40岁了,上有老下有小,工作比较忙,整天感觉时间不够用,省吃俭用存了一些钱想为以后老人孩子用钱做准备。她很希望用这笔钱去做点投资,但又不能有什么损失,做股票吧,风险太大,而且自己抽不出时间去打理。做银行理财项目吧,怕万一急用钱取不出来,或者取出来了,利息损失太大。基金和债券收益又不理想,一直想寻找一个省心省力,安全收益高的投资方式。

偶然的一天,听身边朋友说起豫商担保理财省时、省心、省力安全合法收益快,并且年收益率高达12%~14.4%,简直不敢相信还有这样的好事。随后,方女士立即来到豫商投资担保有限公司了解情况,公司的客户经理告诉她,豫商投资担保在给客户提供整个理财过程中,不经手客户的资金,采取房产抵押、担保、公证三重保障,让客户的资产风险为零,并且资金年收益稳定在12%~14.4%。方女士反复考察和调研后,果断拿出10万元,做了三个月的投资尝试,每月的利息都能准时到账,期满后本金安全的收回来了,方女士高兴地说:“今后我一定要加大投资金额,并且告诉身边的朋友,豫商投资担保公司才是我们这些有一定闲钱且不愿承担风险的投资者获取稳定收益的好去处。”

张晓宁

基金资讯

光大保德信业绩领跑

经过2008年巨幅系统性下跌后,2009年A股市场迎来了更多机会,这使得在去年市场暴跌中,净值遭受重创的权益类基金业绩出现大反转。市场的持续升温,也让一些基金公司在最新排名中取得了较大进步。其中,光大保德信基金公司脱颖而出,旗下新增长基金、量化核心基金、红利基金在今年一季度首战告捷,业绩均排名同类型基金的前15%。今年一季度光大保德信新增长基金、量化核心基金、红利基金分别以34.38%、34.01%、29.97%的净值增长率排名第10、11、23位,均超越152只股票型基金23.36%的平均业绩,优势十分明显。

本报综合

五一 恒安标准人寿与你相约绿城广场

——“关爱汶川重建”少儿填图活动正式启动

让孩子积极参与“汶川重建”

据介绍,在此次填图活动中,参与的小朋友将成为新建城市的小设计师,在填图卡的城市轮廓线底稿上(参考汶川地图创作轮廓),将背胶贴纸提供的包括学校、住宅、医院、警察局、商场、街道、树

木等图样,贴于图中自己设计的位置,并在图中填上色彩,形成重建后的城市景象。同时,小朋友可以在填图卡的信息栏写下对四川灾区的爱心祝福语。恒安标准人寿将选取爱心祝福制作成爱心画

轴,连同公司捐赠的用品和书籍一并转交给四川灾区,代表所有小朋友为灾区人民带去爱心祝福。公司还会为每位小朋友赠送一个爱心感恩卡,感谢小朋友的爱心举动。

将关爱转化为切实行动

通过“关爱汶川重建”填图活动,鼓励孩子将关爱转化为切实的行动,用行动表达爱、付出爱,在温暖他人的同时收获自己心灵的成长,这更是一种行之有效的“爱的教育”,对成年人亦是一种洗礼。另一方面,公司历来倡导“生活比生存更

广阔”的品牌主张,该活动深深契合了这一理念。对大地震有过切身体验的小朋友依然能够坚强的面对世界,这样的乐观精神同样会感染所有参与活动的孩子和的家长,用勇气和微笑面对困难,用爱和责任回馈生活。

“心暖Family”打造爱与责任的社区

康讲座等品牌活动,带动参与者体验爱与感恩的内涵,体会自身人生规划面临的财务需求。

该负责人介绍,2009年,该平台将得以丰富和延展,会进行更深入、系统

的公益活动,致力于将“心暖Family”打造成传递爱与责任的社区,一个聚集能量的磁场。所有持有公益理念的人都可以参与到这个大家庭里,彼此温暖、收获希望、体验快乐、享受健康。

相关链接:

近年来,恒安标准人寿持续进行的公益举措逐步引起业内外注目。该公司根据品牌特点,结合公益发展的新趋势,注重开拓独具特色的公益模式,包括恒安标准寿险指数发布、“心暖Family”平台建立等,备受社会肯定并多次获得相关奖项。包括由中国经营报和China Economist共同颁发的“2008年度最佳社会公益奖”,由搜狐网评选并颁发的“2008年保险业热心公益奖”,以及由和讯网评选并颁发的“2008年度中国保险业杰出品牌建设奖”。

“世界上没有魔法,爱心就是最大的魔法”,这是“5·12汶川地震”后一位6岁小女孩的心声。恒安标准人寿将这一心声演化成2009年度少儿填图活动的主题,带动所有有爱心的少年儿童加入“做城市小设计师,关爱汶川重建”的活动中,释放强大的爱心魔力。恒安标准人寿河南分公司相关负责人告诉记者,该活动的启动仪式暨第一次少儿填图活动,将于5月1日上午9点在绿城广场举行,届时家长可带领孩子前往,让孩子感受爱心的力量,并亲身参与爱心的奉献。同时恒安标准人寿也准备了小礼品,送给参与活动的孩子。

晚报记者 倪子

此次填图活动同时拉开了恒安标准人寿2009年“心暖Family”活动的大幕。2008年,恒安标准人寿正式成立“心暖Family”,为所有爱心人士搭建一个公益活动平台,通过感恩父亲节、慈善进社区、健